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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Gyermekjóléti Szolgálatának 2009. évi 
tevékenységérôl szóló beszámolója

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés
Háza–Páty Nonprofit Kft. a Budaörs Kistérség Több-
célú Társulásának Szociális és Gyermekjóléti Köz-
pontjával kötött szerzôdés keretében végzett gyer-
mekjóléti és szociális alaptevékenységet az elmúlt év-
ben Herceghalomban. A Szolgálat az együttmûködé-
si szerzôdés alapján az alaptevékenységeken túl to-
vábbi ingyenesen igénybe vehetô szolgáltatásokat is
elérhetôvé tett az ellátási területen élôk számára, pél-
dául mediáció, családterápia, kapcsolattartási ügyelet
és jogsegély szolgálat. A várakozások ellenére a
pénzügyi- gazdasági válság hatása nem volt érzékel-
hetô a gyermekjóléti szolgálatnak jelzett problémák-
nál, krízishelyzetbe pedig egyetlen gyermek sem ke-
rült a válság miatt. A Szolgálat a hozzá forduló csalá-
doknak elsôsorban tûzifa beszerzéséhez nyújtott se-
gítséget, ezen felül tartós élelmiszer és ruhanemû ado-
mányokkal támogatta a rászorulókat.

Herceghalom Község Önkormányzatának 
2009. évi gyermekvédelmi tevékenységrôl 
szóló beszámolója

A beszámoló tartalmazza a település gyermekei-
nek demográfiai adatait életkor és nemek szerinti
bontásban, az Önkormányzat által nyújtott pénzbeli,
természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó el-
látásokat és a jövôre vonatkozó javaslatok, célok
meghatározását a hatályos Gyermekvédelmi törvény
elôírásainak figyelembe vételével. 2009 évben 19
gyermek után 8 család részesült rendszeres gyer-
mekvédelmi kedvezményben összesen 150 800,- Ft
értékben, mely teljes mértékben állami támogatásból
került kifizetésre. Rendkívüli gyermekvédelmi tá-
mogatást 11 család kapott 16 gyermek után összesen
163 570,- Ft értékben. Mindkét támogatási forma
esetén 1-1 kérelem került elutasításra. Természetbe-
ni ellátásként 14 gyermek részesült méltányossági
étkezési térítési díjkedvezményben 442 500,- Ft ér-
tékben és 7 gyermek részére összesen 129 000,- Ft
került kifizetésre táborozási támogatás címén.
Örömteli tény, hogy a településen változatlanul
nincs védelembe vett gyermek és átmeneti gondo-
zásba vételre, illetve hatósági intézkedésre sem volt
szükség a 2009-es évben.

TALENTIS Infrastruktúra Fejlesztô 
és Szolgáltató Zrt., az Érd és Térsége Regionális 
Víziközmû Kft. és Herceghalom Község 
Önkormányzata között létrejött bérleti szerzôdés
módosítása

A TALENTIS Infrastruktúra Fejlesztô Zrt., az Érd
és Térsége Regionális Víziközmû Kft. és Önkor-
mányzatunk 2008. április 30-án bérleti szerzôdést kö-
töttek egymással az újonnan épült szennyvíztisztító
telep üzemeltetésére vonatkozóan. A bérleti szerzôdés
egy olyan háromoldalú megállapodás, amely alapján
az Önkormányzat a szennyvíztisztítást, mint kötelezô
önkormányzati feladatot delegálja oly módon, hogy a
TALENTIS Infrastruktúra Fejlesztô és Szolgáltató
Zrt. tulajdonában levô szennyvíztisztítót az Érd és
Térsége Regionális Víziközmû Kft. mûködteti. Az
elôterjesztett szerzôdésmódosítás a bérleti díj számí-
tásának módját és mértékét, illetve nemfizetés, vagy
késedelmes teljesítés esetére elôírt szankciókat tartal-
mazza.

Budaörs Kistérség Többcélú Társulás 
Társulási Megállapodásának aktualizálása

A Budaörs Kistérség Többcélú Társulás Társulási
Megállapodásának utolsó módosítására 2007 decembe-
rében került sor. Az azóta bekövetkezett jogszabályi
változások, valamint BTT intézményénél lefolytatott
kincstári ellenôrzés alkalmával tett észrevételek alapján
szükségessé vált a Társulási Megállapodás aktualizálá-
sa, több pontjának módosítása. A Társulási Megállapo-
dás módosítását a társulásban részt vevô valamennyi
önkormányzat Képviselô-testületének el kell fogadnia.
Testületi ülésünkön a módosítás elfogadásra került.

Harsona Fólia–Print Kft. kérelme tulajdonközösség
megszüntetésére

A Harsona Fólia–Print Kft. telephely fejlesztés meg-
valósításához jelentôs mértékû uniós támogatásban ré-
szesült, amely összeget saját tulajdonú területükön kí-
vánják felhasználni. Ennek érdekében Békési Ernô
ügyvezetô igazgató – aki egy személyben a Deditio Kft.
tulajdonosa is – kezdeményezte a szennyvíztisztító-te-
lep mellett levô, az Önkormányzat és a Deditio Kft. kö-
zös tulajdonában lévô ingatlan tulajdonközösségének
megszüntetését. A Képviselô-testület döntése értelmé-
ben az ingatlan megosztásra kerül oly módon, hogy
mindkét tulajdonos rendelkezni fog egy-egy saját, önál-
ló területtel, egy kisebb rész pedig továbbra is osztatlan
közös tulajdon marad. A megállapodás nyomán a Har-
sona Fólia – Print Kft. nevében Békési Ernô vállalta,
hogy 2011. december 31-ig alaptevékenységüket a je-
lenlegi telephelyen megszüntetik és áthelyezik a fentiek
szerint megosztott – a Deditio Kft. tulajdonát képezô -
ingatlanra, ahol a jogszabályi elôírásoknak megfelelô
telephely kerül majd kialakításra.

A Herceghalom 220/1. helyrajzi számú ingatlan tu-
lajdonjogának megszerzése

A Képviselô-testület döntést hozott arról, hogy a
Herceghalom 220/1 helyrajzi számú földterület tulaj-
donjogának megszerzése céljából megbízza dr. Szabó
László János ügyvédet, aki a felhatalmazás birtoká-
ban tárgyalásokat kezd a földterület külföldi tulajdo-
nosával, és ennek során képviseli az Önkormányzat
érdekeit.

TIGÁZ DSO Kft. tulajdonában álló 
nyomásszabályzók ingatlanjai tulajdoni 
helyzetének rendezése II.

A TIGÁZ DSO. Kft. ismételten azzal a kéréssel for-
dult hozzánk, hogy az általuk - a Magyar Állam tulaj-
donában levô földterületen – közérdekbôl létesített és
üzemeltetett gáz – nyomásszabályozó állomás alatti
földterület ingyenes átadását az Önkormányzat kezde-
ményezze az MNV Zrt.-nél.  A hatályos jogi szabályo-
zás szerint az állami tulajdonban lévô ingatlanok ingye-
nes átruházására csak a helyi önkormányzat nyújthat be
igényt. A Képviselô-testület a TIGÁZ DSO Kft. kérel-
mét ismételten elutasította.

Óvodai csoportlétszám túllépésének 
engedélyezése a 2010/11-es tanévre

Az Általános Iskola, Óvoda és Községi Könyvtár in-
tézményvezetôje elôterjesztést nyújtott be az óvodai
csoportlétszám 2010/11-es nevelési évre történô fel-
emelése tárgyában. A napirend megtárgyalása folya-
mán számos új szempont merült fel, ezért a Képviselô-
testület a kérdésben nem döntött, azt további vizsgálat
céljából visszautalta a Humán Bizottság körébe. 

A Képviselô-testület állatmenhely 
létesítésére vonatkozó állásfoglalása

Törökbálint Város Önkormányzatának polgármeste-
re térségi szintû tárgyalásokat kezdeményezett arra vo-
natkozóan, hogy a térségi települések valamelyikének
közigazgatási területén hozzanak létre egy olyan kor-
szerû állatmenhelyet gyepmesteri teleppel együtt, ame-
lyet a késôbbiekben a térségi települések közösen mû-
ködtetnének és felügyelnének, állandó ôrszolgálat fenn-
tartása mellett. Herceghalom Község Önkormányzatá-
nak Képviselô-testülete a szükséges feltételek hiányá-
ban nem támogatta az állatmenhely és gyepmesteri te-
lep Herceghalomban történô megvalósulását.

Gyermeknap 2010. 
Csóka Ágnes, Farkasné Hôrich Virág és Markovics

Éva helyi lakosok egy színes, változatos gyermeknapi
program ötletével keresték meg az Önkormányzatot. A
koncepció szerint a szervezôk a rendezvényt magánsze-
mélyek, civil szervezetek, cégek és az Önkormányzat
együttmûködésével valósítják meg. A Képviselô-testü-
let döntésének értelmében az Önkormányzat 150 ezer
forinttal támogatja a rendezvény lebonyolítását, amely
összeg a 2010. évi költségvetés általános tartalékának
terhére kerül kifizetésre.

Pedagógus Nap elôkészítése
A korábbi évek gyakorlatának megfelelôen Pedagó-

gus Nap alkalmából a Képviselô-testület vendégül fog-
ja látni a település pedagógusait, tanárokat, óvónôket és
dadákat. Az ünnepség megrendezésére idén június 7-én
18 órakor, a KEK-ben kerül sor. Az ünnepség költsége-
ire a képviselôk 180000 Ft-os költségkeretet határoztak
meg. 

Polgármester jutalmazása
A Képviselô-testület megtárgyalta a Schnaider Lász-

ló polgármester jutalmazására irányuló elôterjesztést,
amely kiemeli az elmúlt ciklusban, illetve 2009-ben ki-
fejtett kiemelkedô polgármesteri tevékenységét, az in-
tézmények zavartalan mûködésének biztosítása és a ter-
vezett, illetve a megvalósult beruházások terén kifejtett
munkája eredményességét. A Képviselô-testület úgy
döntött, hogy Schnaider László polgármestert a
2006–2010-es választási ciklusban végzett kiemelkedô
munkája elismeréseként 2 havi illetményének megfele-
lô összegû jutalomban részesíti.

Egyebekben
A Képviselô-testület döntött arról, hogy a néhai Má-

tyók Anna hagyatékában szereplô ingatlan tulajdonjo-
gának ingyenes megszerzése céljából ismételten eljárást
kezdeményez az MNV Zrt.-nél. Településünk korábbi
lakója, néhai Mátyók Anna örökösök nélkül hunyt el,
ezért a jogszabályok és a közjegyzô által hozott hagya-
tékátadó végzés értelmében, a Magyar Állam szerezte
meg öröklés útján az ingatlan tulajdonjogát. A Képvise-
lô-testület az ingatlant az önkormányzati lakásgazdál-
kodás keretében bérlakásként kívánja hasznosítani.

A Képviselô-testület jóváhagyta a „Nemzeti Fejlesz-
tési Ügynökség KMOP – 4.6.1./B-09-2010-0022 jelû
Közoktatási intézmények beruházásainak támogatására
benyújtott pályázat” megvalósulási összegének – a pá-
lyázatíró javaslatára –  400,- Ft-tal történô módosítását.
A pályázat megvalósulási összege a késôbbiekben a
közbeszerzési pályázat lefolytatása után módosulhat.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELÔ-
TESTÜLETÉNEK 2010. MÁJUS 4-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRÔL
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Megkezdôdött a térfigyelô
rendszer kiépítése

Herceghalom Község Önkormányzatának Képvi-
selô-testülete döntött a település területén elhelyezen-
dô térfigyelô rendszer kiépítésérôl. A beérkezett ár-
ajánlat alapján az elsô ütemben 4 ponton kerülnek
térfigyelô kamerák kihelyezésre. Egyúttal az ehhez
kapcsolódó elektromos hálózat is kiépítésre kerül. A
beruházás összköltsége bruttó 3.938.095 forint. 

Már felszerelték a Zsámbéki útra, a település köz-
pontjához és a Gesztenyés út elejére a térfigyelô
rendszert. Rövidesen a benzinkút közelébe is kihe-
lyezésre kerülnek a kamerák. Ezek a nap 24 órájában
vigyázzák biztonságunkat, mivel a biatorbágyi Köz-
biztonsági Alapítványhoz futnak be az információk.
Ezzel biztonságosabb lesz településünk.

Tábla hívja fel a figyelmet a térfigyelô 
rendszerre                   Fotó: Hámor Szabolcs

Elkészült a Petôfi Sándor
utca felújítása…

A Képviselô-testület által a közbeszerzési pályázat
gyôztesének hirdetett Extreme-Park Kft. áprilisban
hozzákezdett a Petôfi Sándor utcai építési és felújítá-
si munkálatainak. A hónap  végére a munkát befejez-
te és azt az Önkormányzat átvette. A munkálatok
22.072.450,- Ft.-ba kerültek. 

Aszfaltozzák a Petôfi Sándor utcát

Anyakönyvi hírek
Megszületett:
Görbe László és Palóczi Rózsa Szilvia –    

kislánya Hajna Szilvia

Isten éltesse ôt sokáig!

Elhunytak:
Németh István (1935)
Sári Imréné sz: Gargya Julianna (1931)
Szabó József (1936)

Nyugodjanak békében!

Április 22-én a Településfejlesztési és
Környezetvédelmi Bizottság (TKB) lakossá-
gi fórumot tartott a KEK-ben Móricz-liget
forgalom-szabályozása tárgyában. A téma
fontosságát jelzi, hogy a lakók és érintettek
szép számban jelentek meg a fórumon. Erdô-
si László, a TKB elnöke köszöntötte a jelen-
lévôket és röviden összefoglalta a felmerült
problémákat, melyre megoldást kell találni.
Elmondta, hogy a Pipacs utcában és annak
közvetlen környezetében a forgalom mértéke
és sebessége rendszeresen meghaladja a la-
kó-pihenô övezetben kötelezô illetve eltûr-
hetô mértéket. A forgalomvezetés nem veszi
figyelembe az utca kialakításának hibáit, ne-
vezetesen a járdaépítésre alkalmatlan útszé-
lességet és a helyhiányt, valamint nem szá-
mol a sorházas beépítésbôl adódó szociális
és életkori sajátosságokkal. Ezen a területen
sok kisgyermekes, fiatal házas lakik, kis ker-
tekkel és nagyobb mozgási szabadságot és
társaságot igénylô gyermekekkel, akik az
idôjárástól függôen és fôleg a délutáni, kora
esti órákban az utcán játszanak. Ennek a
résznek van szüksége igazából az átmenô
forgalom alóli mentességre, ezt kell minden
rendelkezésünkre álló eszközzel elérni. 

Jól átgondolva és figyelembe véve a lakos-
sági észrevételeket is, a Pipacs utca és Mó-
ricz-liget forgalom szabályozását oly módon
szükséges átalakítani, hogy azt a késôbbiek-
ben se kelljen módosítani. Elônyben kell ré-
szesíteni az itt lakók mentesítését az átmenô
forgalom alól, eredeti rendeltetésének meg-
felelôen alkalmazni a lakó-pihenô övezetet. 

Elsôdleges megoldásnak persze a közleke-
dési morál javulását látná. A közös álláspont
kialakításához kérte a továbbiakban a részt-
vevôk aktív közremûködését.

Ezek után több lakó is elmondta a vélemé-

nyét, majd Erdôsi László a TKB elnöke a fó-
rum végén összefoglalta az elhangzott javas-
latokat. Az összegyûjtött javaslatok a forga-
lom csillapítására tehát a következôk voltak:

– tereptárgyak elhelyezése a Pipacs utcá-
ban (pl. virágláda)

– fekvôrendôr elhelyezése a Pipacs utcá-
ban

– rendôri ellenôrzés
– mozgó traffipax
– egyértelmû táblázások, külön jelölések
– tájékoztatás
– egyirányúsítás
– az Ördöglovas lejtô kiemelése a lakó-pi-

henô övezetbôl, járda építés és forgalom las-
sító a keresztezôdésekben

– parkolás megoldása
– a Kossuth utcai lakók hasonló problémá-

inak figyelembe vétele
Ezek után Erdôsi László a TKB elnöke

megköszönte a jelenlétet és ígéretet tett,
hogy a lehetséges megoldásokból kidolgoz-
zák a legjobb megoldást és arról tájékoztatni
fogják a lakosságot még egyszer a megvaló-
sítás elôtt. 

A lakossági fórumon   Fotó: Hámor Szabolcs

Lakossági fórum Móricz-liget forgalom-szabályozásáról

Nyertes pályázat: 
Községi Óvoda fejlesztése Herceghalmon!

Herceghalom Község Önkormányzata ez év januárjában – mint arról lapunkból Önök is
értesültek – pályázatot nyújtott be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez az Óvoda bôvíté-
sére. A pályázatban megfogalmazott cél az intézmény további két csoportszobával való
bôvítése útján a gyermeklétszám 150 fôre történô emelése. A Bíráló bizottság pályázatun-
kat támogatásra érdemesnek találta és ennek eredményeként 10%-os önrész mellett
96 379 200.-Ft. vissza nem térítendô támogatásban részesítette! A fejlesztés során a jelen-
legi épület részleges átalakítása mellett déli irányba (1-es út felé) történô hozzáépítéssel
fogjuk elérni az intézmény, immár e helyen végleges nagyságát. A bôvítés sajnos részben
a meglévô játszóudvar területének kárára valósul meg, ezért tárgyalásokat kezdeményez-
tünk a szomszéd területek vagyonkezelôjével, az ÁTK-val, további terület megszerzése
érdekében. Jelenleg már folyik a kivitelezô kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás,
melynek eredményhirdetésére május végén kerül sor. A nyertessel történô szerzôdéskötés
után a munkálatok június közepén kezdôdhetnek meg úgy, hogy nem befolyásolják az in-
tézmény szokásos nyári mûködését. A meglévô épületet érintô munkák a nyári zárva tar-
tás (július közepe – augusztus közepe között) alatt elvégezhetôk. Az új szárny várhatóan
(optimális esetben) novemberre készül el!

Ezen új – és örömteli fejlemények ismeretében a közeli napokban tárgyal a Képviselô-
testület az Óvoda 2010–2011-es oktatási évének vállalható fejlesztési- és mûködési lehe-
tôségeirôl.

Schnaider László
polgármester
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Ebben az évben május 3-ára hirdette 
meg az Önkormányzat az AVE Tatabánya
Zrt-vel közösen évi rendes lakossági lom-
talanítási akcióját. Ezzel párhuzamosan 
az Önkormányzat saját költségére meg-
szervezte a veszélyes hulladékok begyûjté-
sét is.

A rendes lomtalanításba tartozó lomokat
május 2. vasárnaptól május 3. hétfô reggel 6
óráig lehetett kihelyezni a házak elôtti köz-
területekre. A veszélyes hulladékokat azon-
ban május 3-án hétfô reggel 7.30 órától este
20 óráig kellett volna a piac területére állí-
tott konténerekbe elhelyezni. Az egyik kon-
ténerbe csak az elektronikai hulladék, a má-
sikba csak az egyéb veszélyes hulladék ke-
rülhetett volna a gumiabroncsot kivéve. A
gumiabroncsokat ugyanis más cég szállítja

el, ezért annak gyûjtését külön helyre ter-
veztük.

Az élet azonban felülírta a terveket. Hiába
volt pontosan leírva elôzôleg a lomtalanítás
menete az újságban és a honlapon is, sajnos
a lakók egy része ennek ellenére feljogosít-
va érezte magát arra, hogy már a hétvégén
bemenjen a piac területére és ott elhelyez-
zen veszélyes és elektronikai hulladékot,
gumikat, összekeverve alaposan ezeket az
anyagokat. Így hétfô reggelre, mire kezdôd-
nie kellett volna a felügyelt veszélyes hul-
ladékgyûjtésnek, már megtöltötték a konté-
nereket. Az Önkormányzat fizikai dolgo-
zói mindezek miatt kénytelenek voltak kipa-
kolni a konténereket és fajtánként szétválo-
gatva visszapakolni. Pedig ez alatt az idô
alatt akár más hasznosabb közterületi fel-

adatot is végezhettek volna, ha a figyelmet-
len lakosok nem csinálnak nekik felesleges
munkát...

Olyan is elôfordult, hogy a rendes lomta-
lanítás során a lomok közé szemét is került.
Mivel a lomtalanítást végzô cégnek kizáró-
lag a lomokat volt feladata elszállítani a köz-
területrôl, nem pedig a szemetet, ezért azt ott
is hagyták. A fenti kategóriákba nem sorol-
ható, háztartásban keletkezô hulladékot a
szemétgyûjtôben kell elhelyezni és megvár-
ni a szerdai ürítést.

Tisztelettel kérjük a Lakosságot, hogy a
jövôben tartsák be a lomtalanítás szabályait
és a megfelelô idôben és helyre helyezzék el
a hulladékokat. Köszönjük.

Herceghalom Község Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala

A lomtalanítás tapasztalatai

Tavaszi nagytakarítás Herceghalomban
Az iskolás gyermekek szemétgyûjtést ren-

deztek a tanárok irányításával, segítségével
április 22-én és 23-án a Föld Napja alkalmá-
ból. Bejárták az iskola környékét és szépen
összeszedték az eldobált szemetet.

Másnap a Helyiek Herceghalomért Egye-
sület és a Labdarózsa Kórus Egyesület is
megtartotta immár szokásos tavaszi szemét-
gyûjtési akcióját. 

Az Egyesület tagjai április 24-én szomba-
ton 9 órára várták a lelkes segítôket a Mó-
ricz-ligeti játszótérnél. A HE-HE a szemét-
gyûjtés mellett a korábban ültetett fák 

metszését, tányérozását és kötözését és elvé-
gezte. 

A szép tavaszi idôben jól haladt a munka,
gyorsan teltek a szemetes zsá-
kok és tisztultak a közterületek.

Ezúton köszönjük az iskolá-
sok, a szervezôk és minden részt-
vevô fáradhatatlan munkáját!

A Föld Napja alkalmából a
Magyar Közút Nonprofit Zrt.
meghirdette országos, közutak
menti szemétgyûjtési akcióját,
melyhez Önkormányzatunk is

csatlakozott. Kaptunk védôfelszereléseket és
zsákokat, melyek egy részét felajánlottuk a
civil szervezeteknek a saját szemétgyûjté-

sükhöz. Dolgozóink közül hárman gyûjtötték
két napon keresztül a rengeteg szándékosan
elhagyott, eldobált szemetet a vasútállomás
mellett húzódó út mentén zsákokba, amit a
Társaság azután elszállított.

Köszönjük, hogy településünk ismét tisz-
tább lett!

Mezô Judit 
településfejlesztési és környezetvédelmi

elôadóA HE-HE toborozta lakosok munka közben                                         Fotó: Hámor Szabolcs

Az önkormányzatunk által összegyûjtött 
szemét                        Fotó: Hámor Szabolcs
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Tisztelt 
Lakótársaim! 

Herceghalom községi rangra emelé-
sének 25. évfordulója tiszteletére a
Labdarózsa Kórus egy kiállítás rende-
zését vállalta magára. Ennek megvaló-
sításához kérjük a lakosság támogatá-
sát, segítségét.

A kiállítás három területet ölel fel:
helytörténetet, kézimunkát, iskolatörté-
netet.

A helytörténeti bemutatóhoz régi
használati tárgyakat, szerszámokat, ru-
hákat, játékokat stb...lehet a kiállításra
felajánlani.

A kézimunka területén a hímzéstôl, a
kötéstôl, a horgolástól a mai modern
technikákon keresztül /pl. foltvarrás/
minden kézzel készített munkát szíve-
sen fogadunk.

Az iskolatörténeti kiállításhoz vá-
runk régi tankönyveket, füzeteket, toll-
tartókat, íróeszközöket, bizonyítványo-
kat, osztályképeket stb...  

Mindhárom részhez szeretnénk mi-
nél több fényképet kapni. A fényképe-
ket a postaládánkba lehet bedobni.
/Akácos u.1./         

A borítékra kérem, írják rá a nevü-
ket, hogy kitôl kaptam. A fotókat a má-
solás után visszajuttatjuk tulajdonosá-
nak.

Aki kedvet érez ahhoz, hogy ennek a
kiállításnak segítôje legyen, keressen
bennünket. Jelezzék a kórustagoknak
vagy hívjanak fel a következô számon:
o6/3o-297-2642, hogy milyen tárgyat
tudnak  a kiállításra felajánlani. Ezeket
a dolgokat elhozzuk és gondoskodunk
a visszaszállításukról is.

A kiállítás megnyitóját 2010. au-
gusztus 19-re terveztük a Magtárban.

A Talentisz Group kérésünkre bizto-
sította a Magtár épületét augusztus 10-
tôl szeptember 10-ig tartó idôszakra,
melyet ezúttal is köszönünk.

A kiállítás összeállítását és berende-
zését augusztus 10-én kezdjük.

Az elmúlt években rendeztünk már
kiállításokat a falu lakóival közösen.
Kérem Önöket, hogy ebben az évben is
segítsenek elképzelésünk megvalósítá-
sában.

dr. Lipka Sándorné
kórusvezetô

Örömmel tájékoztatunk mindenkit, hogy 

2010. április 13-án a Cégbíróság 
bejegyezte a Herceghalom Kultúrájáért

Közhasznú Egyesületet.

Az egyesület azzal a céllal jött létre, hogy
segítse a meglévô helyi kulturális és közmû-
velôdési tevékenységek szervezését, vala-
mint részt vállaljon új közösségi tevékenysé-
gek szervezésében, a meglévô helyi közös-
ségi színterek kihasználását fejlessze, és
részt vegyen a közösségi alternatív területek
feltárásában, kialakításában, támogassa a he-
lyi ifjúság kulturális és közmûvelôdési tevé-
kenységét.

Céljaink megvalósításával szeretnénk elér-
ni, hogy a település szellemi életének megha-
tározó részévé váljunk, új kulturális és társa-
dalmi tevékenységekkel integrálódjunk a köz-
ség eddig kialakult kulturális életébe és szer-
vezett ifjúsági életet biztosítsunk az ifjabb la-
kosok számára is.

Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú
Egyesületet várja tagjai közé  azokat a je-
lentkezôket, akik szeretnének az  egyesület
munkájában részt venni és új közösségépítô
eseményeket szervezni. 

Ilyen az idei kiemelt feladat is, a Faluke-

mence megépítése, aminek az alapve-tô cél-
ja, hogy a helyi lakosok, a közösség összefo-
gásából épüljön meg a Falukemence. Közsé-
günk minden lakosa számára elérhetô lesz a
kemence, ahol közös családi, baráti sütöge-
tôs estéket lehet rendezni, ahol elfér a család
és a baráti kör apraja-nagyja. Bárki használ-
hatja majd! 

S hogy miért pont Falukemence?

Mert, a falukemence régen a közösségi
élet meghatározó helye volt. Ezt a közösségi
teret szeretnénk a Településünk életébe
visszahozni, hogy a közös étkezés és együtt-
élés érzését a mindennapjainkban fellelhetô-
vé tegyük. 

A Falukemence megépítéséhez a felaján-
lások gyûjtése folyamatban van, a gyûjtôlá-
dákat és a felajánló szelvényeket megtalál-
hatják a Virágboltban, Erdei László Élelmi-
szer üzletében és a KEK-ben.

További információ a www.hhalom.hu
Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú

Egyesületet  (HEKKE) információ:
Varga Miklós, elnök +36-30-941-4934
Markovics Éva, vez. tag +36-30-653-3528
Csóka Ágnes vez. tag +36-20-576-1518

Varga Miklós elnök

Új civilegyesület alakult…
Tisztelt Herceghalmi Lakótársaink! Kedves Barátaink!

Zenei CD készülôben...
Vizeli Balázs a biatorbágyi Pászti Miklós Mûvészeti Iskola  tanára, a Szeret Zenekar vezetô-

je Kodály Zoltánnak kutatásait felhasználva, – amit a zsámbéki medencében gyûjtött, –  egy kü-
lönleges zenei mûsort állított össze, amely januárban a Magyar Kultúra Napján már elhangzott.
A nagy sikerre való tekintettel vidékünk népdalait bemutató hanglemezt kívánnak készíteni,
hogy ezzel minél szélesebb körben ismertessék meg környékünk tradicionális zenéjét.  Költsé-
geik elôteremtésére, önkormányzati és egyéni támogatást szívesen fogadnak.    

A támogatóikat – szponzoraikat – az elkészült lemezzel illetve élô koncerttel kívánják meg-
ajándékozni.

Bôvebb információ Vizeli Balázstól +36/70-614-1380 illetve a szeret@szeret.eu vagy a vi-
zelibalazs@gmail.com címen szerezhetô be.

Meghívó
A Labdarózsa Kórus sok szeretettel hívja településünk zenekedvelô lakosságát Tavaszi

koncertjére, melyet május 15-én 16 órától tart a Herceghalomi Tornacsarnokban. Fellépnek:
az Alte Edecker Musikanten Etyek, a Biatorbágyi Népdalkör, Tárnokról a Nôi Kar, a Rosma-
rin Hagyományôrzô Kórus Etyek, a Biatorbágyi Szakály Mátyás Férfi Kórus, és természete-
sen a vendéglátó Labdarózsa Kórus.Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!                            

a Rendezôség
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Május elsején szép tavaszi napra ébred-
tünk. Reggel 8 órától már megkezdôdött a
nyüzsgés a sportpályán és környékén. A fô-
zôverseny résztvevôi a szokott módon elfog-
lalták helyeiket és az elôkészítéssel foglal-
koztak. A  duatlon útvonalát és a kerékpáros
ügyességi verseny színhelyét  a szervezôk
kezdték kijelölni. Közben a büfé is megkezd-
te mûködését. A baba játszótér és a kézmû-
ves asztalok környéke is lassan benépesült.

A Labdarúgó Kupa körmérkôzései 9 óra-
kor megkezdôdtek és folyamatosan a külön-
féle sportversenyek is.

Mozgalmas napnak néztünk elébe.
A nap eseményeirôl és eredményeirôl sze-

retném a Kedves Olvasókat tájékoztatni.
A hagyományos Labdarúgó Kupát Tom-

pos Attila szervezte. 12 csapat mérte össze
tudását és erejét a következô eredménnyel:

l. Zsülök csapata Budapest
ll. Kesjár Csaba Általános Iskola Budaörs
lll. Moravecz FC Bicske
A  Majális-napi sportversenyeket a Her-

ceghalomi Szabadidô és Sport Egyesület
szervezte, amelynek elnöke Róka Péter.

A duatlon versenyt Görömbei József al-
polgármester bonyolította. Az eredmények
az alábbiak:

Felnôtt férfi: 1. Széchenyi Zoltán, 2. Be-
nedek Árpád, 3. Görömbei József.

Felnôtt nôi: 1. Csizmadia Zsuzsanna, 
Gyermek l. korcsoport 1. Görömbei Má-

tyás 2. Széchenyi Attila, 3. Benedek András.  
Gyermek ll. korcsoport: 1. Vörösházi Van-

da, 2. Tamás Gábor, 3. Széchenyi Ágnes.
Kerékpáros ügyességi verseny eredmé-

nyei:
Fiúk: 1. Gergely Balázs, 2. Szilágyi Vik-

tor, 3. Biró Bence.
Lányok: 1. Széchenyi Ágnes, 2. Góreczka

Liliána, 3. Vörösházi Vanda.
Közben elkészült az ebéd és vendégül láttuk

a Majális közönségét. Hat üstben rotyogott az
étel egész délelôtt. A fôzôcsapatok értékelése
az eddigiektôl eltérô volt. A Herceghalom
Kultúrájáért Közhasznú Egyesület  a ragyogó
„kôleves” ötletért Briliáns Oklevelet kapott. Itt
köszönöm meg Varga Miklós elnöknek vala-
mint az egyesület színeiben versenyzô Hege-
dûs Imrének és nagyszámú csapatának a reg-
geltôl délutánig való „gombócgyártást”.

Arany Oklevelet kapott a Mosolysziget

családosok Egyesülete és a Labdarózsa Kó-
rus  versenycsapata, akik a legrégebben fôz-
nek a majálison és a Kórus tagjai a lángos
készítéssel is jeleskednek.

Arany Oklevelet kapott a Helyiek Herceg-
halomért Egyesület, akik a hagyományokhoz
híven évek óta színesebbé teszik az étlapot.

Arany Oklevelet érdemel az Óvoda csapa-
ta, akik önként jelentkeztek a fôzôversenyre,
és azóta is élvezik töltött káposztájuk sikerét.

A fiatal helyi Sport Egyesület is Arany
Oklevelet kapott, hiszen a hívó szóra elsô al-
kalommal jelentek meg a rutinos fôzôcsapa-
tok között.

Köszönet a fôzésben részt vevôk munkájá-
ért, a lelkesedésükért és a finom ételekért.

Idôközben fiatal kosárlabdázók akrobati-

kus ügyességgel bemutatót tartottak a közön-
ség nagy gyönyörûségére.

A délutáni idôszak sem telt eseménytele-
nül, hiszen sor került a humorban bôvelkedô
3 próba versenyre. Az elsô próba a rönkhají-
tás volt. A feladat az volt, hogy egy kb. 80
cm. hosszú rönköt ki tud minél messzebbre
eldobni.

A gyôztesek: 1. Kiss Bálint, 2. Hideg László,
3. Nagy István.

A második próbán egy homokkal teli talics-
kát kellett adott távol-
ságon belül a lehetô
legrövidebb idô alatt
futva eltolni.

A gyôztesek: 1. Be-
cse János, 2. Kiss Bá-
lint, 3. Széchenyi Zol-
tán.

A harmadik próba,
egy söröshordó feleme-
lése és nyújtott karral
való kitartása volt.

A gyôztesek: 1. Be-
cse János, 2. Kiss Bá-
lint, 3.Hideg László.

A söröshordó eme-
lésében nôi különdí-
jasok is vannak:

Cserkuti Julianna, Pörge Sándorné, Sütô Ka-
ta, Dr. Brüll Miklósné.

A sportversenyekre közel száz versenyzô
nevezett be. A gyôzteseknek és valamennyi
versenyzônek gratulálok.

A versenyek végeztével a közönség egy
része szétszéledt, pedig korai volt ez még, hi-
szen két program még váratott magára.

Öt órakor kezdôdött az a fúvóstalálkozó,
amelyen a Biatorbágyi és Sóskúti  Ifjúsági Ze-
nekarok Kaszás Sándor vezetésével szórakoz-
tatták a nagyérdemût. Az Etyekrôl érkezett Al-
te Edecker Musikanten Merics László vezeté-
sével hangulatos, színes, szórakoztató zenével
örvendeztette meg a közönséget. Voltak, akik
táncra perdültek, mások énekeltek a zenekarral
együtt. A koncert fénypontja a három zenekar

közös zenélése volt. A hálás közönség vas-
tapssal köszönte meg a fiatalok mûsorát.

A  zenészek ellátásáról a Labdarózsa Kó-
rus tagjai gondoskodtak. Köszönöm, hogy a
nap folyamán másodszor is odaálltak a fôzô-
üst mellé, hogy a zenészeket frissen fôtt étel-
lel vendégelhessük meg.

Nyolc órakor fellobbant a tábortûz, amely
a nap utolsó eseménye volt.

A Majális programjainak anyagi támoga-
tója Herceghalom Község Önkormányzata
volt. Köszönjük.

Sok embernek tartozom még köszönettel.
Úgy érzem, hogy a nap sikere az összefogás-
ban rejlik. Köszönöm a civileknek, a civil
szervezetek vezetôinek és segítôiknek a gaz-
dag programot, valamint a megvalósításában
végzett munkát, Szennai Jánosnak a büfét,
Müller Árpádnak és csapatának a gördülé-
keny berendezést és elpakolást.

Mire a tábortûz elhamvadt, én is készülôd-
tem hazafelé. A parkolóból visszatekintve már
csak a sötét focipályát láttam. Fény csak a bü-
fénél volt, ahol már szintén készülôdtek haza.

Hálás szívvel gondoltam a Majálisért dol-
gozókra, akik ezt a napot mindannyiunk szá-
mára emlékezetessé tették.

dr.Lipka Sándorné 
Humán Bizottság ElnökeFôzôcske a Majálison                                           Fotó: Hámor Szabolcs

Ifjúsági zenekarok a Majálison                                                            Fotó: Hámor Szabolcs

Majális…
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25 óra –
25 év

Herceghalom jubileumi
pingpong bajnokság a

Tornacsarnokban

Herceghalom községgé vá-
lásának 25 éves évfordulója al-
kalmából és a pingpong nép-
szerûsítése céljából, a nemré-
gen alakult Herceghalom
Szabadidô és Sport Egyesü-
let 25 órás pingpong bajnoksá-
got szervezett, melyet április
23-án pénteken 16 órakor nyi-
tottunk meg és közel 80 fô
részvétele mellett szombaton
délután 5 órakor zártunk be.
Eközben a résztvevôk páros és
egyéni játékokban 5 asztalon,
összesen 11 860 percen ke-
resztül pingpongoztak.

Jó volt látni, ahogy a gyere-
kek és a felnôttek közösen, hol
komolyan, hol kissé játékosab-
ban, de kitartóan ütögették a
labdákat. A bajnokság népsze-
rûségére jellemzô volt, hogy
éjjel 2 órakor még nem volt

üres asztal. Volt egy kis holt-
pont hajnalban, de ahogy ébre-
deztek a gyerekek újra zsivaj
töltötte be a Tornacsarnokot.
Többen megjegyezték, hogy
máskor is szívesen részt ven-
nének ilyen színvonalas sport-
eseményen.

A 25 órás verseny, mely
egyben szórakozás is volt, a
szervezôknek és a támogatók-
nak köszönhetôen gördüléke-

nyen bonyolódott le. A ver-
senyt az önkormányzat mellett
a Royal Pék Budaörs, Erdei
László kereskedô, Anna ve-
gyeskereskedés, Kovács Imré-
né egyéni vállalkozó, Intercafe
Kft., Wagenhandel Bt. támo-
gatta, míg a díjakat az Abacus
Wellness Hotel, Herceghalom
Gyermekeiért Alapítvány és a
Varga Tours Kft ajánlotta fel. 

Görömbei József szervezô

Jubileumi rendezvények

Kisebb, lelkes mûvésze-
tért rajongó közönség gyûlt
össze április 23-án, hogy
községünk lakosának be-
mutatkozásán részt vegyen.
A kiállítás megnyitására
felkért Kóka Rozália írónô,
nem csak Péter László
munkáit méltatta, hanem
bemutatta azt a történelmi
hátteret, amelybôl a
grafikusmûvész a
munkáihoz az élmé-
nyeket merítette.
Térképen ismertette
a bukovinai széke-
lyek vándorlását
1764–1945-ig. Ez a
hányattatott sors
formálta az embe-
rek mindennapjait,
különleges érzelmi
hatásokkal gazda-
gítva. Az írónô a
„Napsugár kisasszo-
nyok” címû könyvé-

ben, aminek alcíme a – tör-
ténelem sodrában – ezeket
gyûjtötte össze. A „Virág-
szépzöld Anna” könyvé-
ben pedig, a székely nép-
mesék, mondák, legendák
kerültek az olvasók kezébe. 

Péter Lászlót, mint régi
ismerôst, sôt mint könyvei-
nek illusztrátorát üdvözöl-

te. Élettörténetét ismertetve
külön kiemelte, hogy a csa-
ládjával a háborús katonai
behívó elöl menekülô mû-
vész, miként tudott újra ta-
lajt fogni és miként teljese-
dett ki mûvészi kvalitása.
Örömmel tett eleget a fel-
kérésnek, mivel eddigi
együttdolgozásuk eredmé-

nye számos könyv
kitûnô illusztráció-
ját adta. Megnyitó-
jának végén egy –
két könyvében is
szereplô történe-
tet adott elô „ízes 
székely” stílusban,
amelynek illusztrá-
ciói, rajzai a kiállítá-
son is megtalálha-
tók.  Mint mondotta:
külön öröm számá-
ra, hogy ezeket itt
viszontláthatja.

Hámor

Helyi mûvészek kiállítás sorozata

Péter László grafikus mûvész kiállítása nyílt meg 
a Községi Könyvtárban

A Tornacsarnokban minden asztalon folyik a küzdelem
Fotó: Hámor Szabolcs

MEGHÍVÓ
St. Martin koncertre és fotókiállítás

megnyitójára
A KEK Toronygalériájában 

május 21-én 18 órakor
Csizmadia Zsuzsa festômûvésznô nyitja
meg a „Kínai utazás St. Martinnal” címû
fotókiállítást. A kiállítás megtekintése után
a KEK díszudvarán élô koncertet ad St.
Martin elôadómûvész.

A kiállítás képei május 31-ig tekinthetôk
meg. 

A rendezvényre a belépés díjtalan!
Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!

Helyi mûvészek 
kiállítás sorozata nyílik

Május 28-án 18 órakor
a Községi Könyvtárban

Danielle Sablon festômûvész és Gáll Gre-
gor szobrászmûvész mutatja be alkotásait

A kiállítást megnyitja: 
Hász András fotográfus

A kiállítás megnyitóján közremûködik:
Gáll Isis hárfán és Gáll Arielle zongorán

A tárlat június 25-ig tekinthetô meg.

Támogató: 
Herceghalom Község Önkormányzata

Bôvebb információ: www.gregorgall.com
Kóka Rozália a megnyitón Fotó: Hámor Szabolcs

St. Martin a pódiumon   Fotó: Hámor Szabolcs 
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Felhívás a „Kihívásra”!
Herceghalom önállósulásának 25 éves évfordulója alkalmából az általános

iskola jubileumi váltóversenyt rendez május 19-én, melyre minden kedves
sportolni vágyót szeretettel várunk. 

6 fôs csapatok indulására számítunk, amelynek tagjai egy óvodás, egy alsós
lány és egy alsós fiú, egy felsôs lány és egy felsôs fiú, valamint egy fô idôs di-
ák (15–100 éves korig). 

A verseny 17 órakor indul a sportpályáról. A váltóhelyek a település el-
múlt 25 évében épült létesítményeinél lesznek. Elôtte 16 órától fittnes be-
mutató és közös zenés bemelegítés.

Jelentkezés: az általános iskolában Széchenyi Zoltánnál

Jó futás, jó kihívást mindenkinek!
Patakiné Bitay Adél

Pályázati 
felhívás!

Herceghalom Községi rangra emelé-

sének 25 éves évfordulója alkalmából

a település Önkormányzata  

Rajzpályázatot hirdet

Nevezni lehet: 3–7 éves korig, min-
den herceghalmi óvodás gyermek
számára.

Téma: minden ami Herceghalom
múltjáról, jelenérôl, jövôjérôl szól.

Terjedelem: maximum 1 db A/4-es
oldal.

A technika: szabadon választott.
A pályamû beadási határideje: szep-

tember 15. személyesen a szerzô
adatainak feltüntetésével a Kulturá-
lis Egyházi Központban, vagy e-ma-
ilben: kek@herceghalom.hu címen.

Eredményhirdetés: Október 1-én a
Zene ünnepe alkalmából rendezett
mûsor keretében. A pályamûveket
szakmai zsûri bírálja. A díjazottak
munkái illusztrációként szolgálnak
egy várhatóan év végén megjelenô
kiadványhoz.

Pályázati
felhívás!

Herceghalom Községi rangra emelésé-
nek 25 éves évfordulója alkalmából a te-
lepülés Önkormányzata 

Mese- és Prózaíró pályázatot hirdet.

Nevezni lehet: 7 éves kortól, felsô
korhatár nélkül, minden herceghalmi
lakosnak.

Nevezési kategóriák: 
alsó tagozatos iskolás, felsô tagoza-

tos iskolás, középiskolás és felnôtt ka-
tegóriában.

Téma: minden ami Herceghalom
múltjáról, jelenérôl, jövôjérôl szó.

Terjedelem: maximum 1 db A/4-es
gépelt oldal.

A pályamû beadási határideje: szep-
tember 15. személyesen a szerzô ada-
tainak feltüntetésével a Kulturális
Egyházi Központban, vagy e-mailben:
kek@herceghalom.hu címen.

Eredményhirdetés: Október 1-én a
Zene ünnepe alkalmából rendezett
mûsor keretében.

A pályamûveket neves szakmai zsû-
ri bírálja, és tárgyjutalmakkal díjazza.

Gyermeknap
A Gesztenyés út fáiban külö-

nös kis lények laknak. A hideg
téli napokon meghúzódnak a fák
törzsében, ám amikor megérkez-
nek a nap elsô melengetô suga-
rai, nagyot nyújtózkodva feléb-
rednek és munkához látnak.

Hogy milyen munkához?

Gyere és tarts velünk

május 30-án vasárnap 
10.00 órától 
a KEK-nél,

hogy megkeressük ôket és kide-
rítsük, mivel múlatják az idôt ta-
vasztól ôszig! 

Ha pedig elfáradtál a keresésben,
akkor sem fogsz unatkozni, hi-
szen ez a nap a Te napod. 

Lesz:
• légvár kicsiknek és nagyoknak,
• Csodabazár
• kézmûves foglalkozások,
• sport programok,
• gesztenyemanó keresés, 

ügyességi játékok és fejtörôk,
• bábelôadások,
• palacsinta és még ki tudja 

mi minden.

További részletek hamarosan
plakátokon és szórólapokon.

Csóka Ágnes, Markovics Éva, 
Farkasné Hôrich Virág
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A tanév vége felé
Az óvodában, iskolában pedagógusként, gyerek-

ként egyaránt, megsokasodnak dolgaink. Beiratko-
zás, kirándulás – és ballagásszervezés, környezettu-
datos tevékenységek, versenyekre való felkészítés,
Anyák napi készülôdés, kompetenciamérések lebo-
nyolítása, kihívás napja, nyelvi nap, bûnmegelôzési
nap, hangszeres nyílt óra és hangszerbemutató kis-
koncert, a következô nevelési év elôkészítése: felso-
rolni sem egyszerû… 

Köszönöm a nevelôtestületnek, a szülôknek, a
fenntartó képviselôjének, hogy a környezeti nevelé-
si és zenetanulási koncepcióval érdemben foglalko-
zott. A javaslatokat iskolai munkatervbe illesztjük.

Az udvari mozgatható focikapukat, mobil kosár-
palánkot, jutalomkönyveket, iskolarádió eszközfej-
lesztési támogatást a Szülôi Közösségtôl kaptuk. A
Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány anyagi tá-
mogatását szintén nagyra értékeljük. A 25 órás
pingpongbajnokság rendezéséért, s a majálison bo-
nyolított gyerekprogramokért külön köszönet illeti a
rendezôket.

Óvodásaink és iskolásaink már a gyereknapot
várják: számlálják visszafelé a napokat…

Varga-Tóth Csaba, 
igazgató

Ez év április 17-én Budaörsön a Magyar
Vöröskereszt Országos Vezetôsége a kiemel-
kedô vöröskeresztes munkáért a Vöröske-
reszt Kitüntetés Arany fokozatát adomá-
nyozta Czinege Jánosnénak. Ezüst fokoza-
tát Körösladányi Istvánné kapta. Szeretettel
gratulálunk a kitüntetéshez! Köszönjük eddi-
gi munkájukat, amellyel kiérdemelték ezt az
elismerést.

Ezen újság hasábjain olvashattunk már be-
számolókat az iskolai Vöröskeresztrôl, a si-
keres helyi véradásokról. A kitüntetéseket
azonban hosszú évek folyamatos, lelkes
munkája elôzte meg.

Czinege Jánosné, az Általános Iskola taní-
tónôje 25 éve végzi szeretettel, kitartó aktivi-
tással az iskolai vöröskeresztes munkát. Sza-
badidejét nem sajnálva, kezdetek óta tábo-
roztat a nyári szünetekben egy-egy csapat
gyermeket. 1999 óta Biatorbággyal közösen
szociális tábort szervez.

Egészségnevelô munkája az iskolában
tervszerûen haladt. A novemberi Egészség-
nevelô hónap fokozatosan teljesedett ki.

A Terítési verseny tartalmat kapott. Célja
lett az egészséges táplálkozásra való figye-
lemfelhívás. Az ízléses teríték mellett az
egészséges ételek elkészítése fontos szerepet
tölt be. Mindez a gyermekek és szüleik bevo-
násával történik. Egészségügyi elôadások,
ankétok színesítették az éves programokat.
Hallhattak az elhízás veszélyeirôl, a fogyó-
kúra lehetôségeirôl, a vegetáriánus életforma
elônyirôl, hátrányairól. Különbözô tesztek,

totók segítették az elhangzott ismeretek meg-
tanulását.

Az iskolában hat éve tart a DADA prog-
ram felmenô rendszerben. A program célja,
hogy felhívja a gyerekek figyelmét a rájuk
leselkedô veszélyekre.

A tanító néni lelkesedése, tenni akarása tö-
retlen. Meg kell említenem a versenyeket is,
ahol a Csecsemôgondozó csapat minden év-
ben eljutott a megyei döntôig. Néhány évvel
ezelôtt országos elsô helyezettek lettek.

Céljairól kérdezve konkrétan válaszol. Mi-
nél több egészséges, tudatosan táplálkozó,
egészségére odafigyelô, a kirándulást, a
mozgást szeretô gyermek hagyja el az isko-
lát, hiszen a megelôzés a legfontosabb fel-
adat.

Körösladányi Istvánné 32 éve tagja a Vö-
röskereszt szervezetének. Kezdetek óta lel-
kes segítôje volt a helyi véradásoknak. Hogy
mi késztette erre? Elmondása szerint a segít-
ségnyújtás. Segíteni a rászoruló beteg embe-
reken, de különösen a beteg gyermekeken.

1993 óta ô a helyi Vöröskereszt titkára.
Tíz  aktivistával dolgozik együtt. Évente
négy véradást szerveznek. A véradók száma
22 - és 40 között váltakozik.

2008-ban egy véradó ünnepség keretében
emléklappal, oklevéllel, jelvényekkel, aján-
dékkal köszönték meg a véradók nagylelkû-
ségét. Két helyi lakos negyvenszeres véradó
volt. Megköszöntötték a 35, 25, 20 és a 10 al-
kalommal vért adókat is.

A Vöröskereszt szervezet támogatási rend-

szere is mûködik a falunkban. Sor kerül ado-
mányok, ruhanemû, tartós élelmiszerek szét-
osztására is. Körösladányi Istvánné rendsze-
resen pályázik adományok elnyerésére, ame-
lyet 50–60 rászoruló családnak juttat el.

A helyi szervezet kapcsolatban áll a kör-
nyezô települések Vöröskeresztes szerveze-
teivel is. Szükség esetén segítik egymást.

A Titkár asszonyt a terveirôl is faggattam.
Szeretné, ha a helyi szervezet  létszámban
megerôsödne, a véradás jelentôsége miatt.
Elsôsegélynyújtó tanfolyamok, egészségügyi
elôadások szervezésére is gondol. Fontosnak
tartja a rászoruló családok további támogatá-
sát. Folyamatban van egy Vöröskeresztes ru-
hagyûjtô konténer kihelyezése a faluban.

Köszönjük  mindkét kitüntetett eddigi
munkáját. Jó egészséget, további lelkesedést
kívánok céljaik eléréséhez.

dr. Lipka Sándorné 
HB Elnök

Czinege Jánosné tanítónônek a Ma-
gyar Vöröskereszt országos vezetôsége
kiemelkedô munkájáért arany fokozatú
kitüntetést adományozott. 

Köszönjük lelkiismeretes, önzetlen
és kitartó, soha nem lankadó munká-
ját. Gratulálunk és további munkájá-
hoz erôt, egészséget és sok sikert kívá-
nunk!

Az iskola vezetôsége

Könyvtári hírek
A mozgalmas tavaszi programok után - pihe-

nésképpen - új folyóiratokkal várja a Könyvtár
az olvasni, kikapcsolódni vágyókat.

Már lehet böngészni az újonnan beszerzett
folyóiratokat. A Képmás családi magazint, és
akiket a tudomány, történelem, kreativitás,
sport érdekel, szintén találnak kedvükre való

friss híreket a Sztár Sport, a Rubicon, az IPM, a Zöld Újság vagy a Junior Lo-
vas Nemzet, Praktika hasábjain.

Péter László könyvillusztrációi még 2 hétig láthatóak.

Néhány olvasónk már élt a lehetôséggel, és a NAVA (Nemzeti Audiovizuá-
lis Adatbázis) filmjei, híradói között rátalált egykori kedvenceire. Idôutazásnak,
régóta tervezett filmek megnézésének – esetleg újranézésének – lehetôsége
egyaránt jó elfoglaltság. 

Számos érdekes információ található a (www.3konyvtar.hu) honlapon. A Ga-
lériában megtekinthetôk a könyvtári rendezvényeken készült fotók, amelyen
megtalálhatják önmagukat és gyermekeiket.

Május 11-én volt az ingyenes számítástechnikai foglalkozások tematikájának
megbeszélése, és ezzel a héten el is kezdôdtek az órák.

Május 21-én hivatalos elfoglaltság miatt zárva lesz a Könyvtár. 

Május 28-án Danielle Sablon és Gáll Gregor kiállításának lesz a megnyitója.
Toma Krisztina
könyvtárvezetô

Vöröskeresztes kitüntetettjeink
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Eseménynaptár
Május

Óvoda:
– május 7. Élmény dús kirándulást tettünk 

a Budakeszi Vadasparkba
– május 21. Pünkösdölés

Iskola:
– május 17. Dada program bemutató
– május 19. Kihívás napja
– május 21. Nyelvi nap
– május 26. Országos kompetenciamérés
– május 27-28. Kirándulás Tatára 

(Gyermeknap)

Június

Óvoda:
– június 4. Ballagás, évzáró

Iskola:
– június 14. Utolsó tanítási nap
– június 15. Tanítás nélküli munkanap, 

osztályozó értekezlet
– június 19. Ballagás, évzáró

Az óvoda zárva tart:
július 19-tôl–augusztus 22-ig

* * *

Versenyeredményeink
A budaörsi Katasztrófa Védelmi Szervezet

16 csapatot hívott Törökbálintra, hogy mér-
jék össze tudásukat. Csapatunk – Miklós Ré-
ka, Molnár Anna, Katona Péter, Széchenyi
Attila – ezüstérmet (II. helyezést) szerzett.
Köszönjük a felkészítôknek: Molnárné Bagi
Ágnesnek és a bicskei Tûzoltóságnak. Fô-
szervezô: Széchenyi Zoltán.

Angol – német nyelvi versenyen Göröm-
bei Blanka 2., Enyedi Kinga 6. helyezést ért
el.

Miklós Réka a Jedlik Ányos fizika – és a
Hevesy György kémia versenyen egyaránt
országos döntôbe jutott.

Az országos matek-logika megméretteté-
sen Görömbei Mátyás a 9. helyezést érte el.

Gorecka Liliána népdalénekesként területi
2., szövegértésben /Szövegmanó/ megyei
versenyen a 3. lett.

A Szivárvány országos levelezôs verse-
nyen Gorecka Liliána, Vörösházy Vanda,
Sárosi Bence az 1. helyezést kapta.

* * *

MATEKGURU – 
a Kárpát-medencei 

Matematikai 
Csapatverseny

Iskolánkból két osztály (3. és 5. osztály)
vett részt az országos versenyen. Három le-

velezôs fordulóban 300 pontot lehetett elér-
ni. Fordulóról - fordulóra nagyon szoros volt
a versengés. Izgultunk, hogy sikerül-e bejut-
nunk az elsô tíz legjobb csapat közzé. 

Az eredmények: 
a 3. osztály 12. helyezést ért el és 295

pontot gyûjtött.

Csapattagok: Benedek Borbála, Bíró Bog-
lárka, Farkas Nóra, Herczegh István, Szalai
Tünde, Vass Anna, a felkészítô tanár: Zso-
hárné Stricker Katalin 

az 5. osztály 11. helyezést szerzett és 296
pontot szerzett.

Csapattagok: Benedek András, Herczeg
Adél, Horváth Dániel, Tárai Dóra, Tóth An-
géla, Vass Dániel, a felkészítô tanár: Széche-
nyi Zoltánné.

Jövôre folytatjuk!
Széchenyi Zoltánné

tanár

* * *

A továbbtanulásról...
Iskolánk 8. osztályos tanulói sikeres felvé-

teli vizsgát tettek. Többnyire az elsôként
megjelölt intézménybe nyertek felvételt.
Gratulálunk, és továbbtanulásukhoz sok si-
kert kívánunk!

Továbbtanulási adatok:

2009–2010 tanévben a 8. osztályba 19 ta-
nuló járt.

Gimnázium
Budapest: Apáczai Csere János 1 fô, Jó-

zsef Attila 2 fô, Veres Pálné 1 fô nyert felvé-
telt.

Bicske: Vajda János 1 fô.
Összesen 5 diákunk folytathatja tanul-

mányait a gimnáziumban. 

Szakközépiskola
Budapest: Budai Középiskola (közgazda-

sági) 3 fô, Fáy András (közl.gépészet) 1 fô,
Hunfalvy János (közgazdasági) 1fô, Puskás
Tivadar Arany János Tehetséggondozó
Program (távközlési technikum) 1 fô, Széc-
henyi István (kereskedelmi) 1fô,

Zsámbék: Premontrei (vendéglátás, ide-
genforgalom) 2 fô, 

Összesen 9 tanulónk jár majd szakkö-
zépiskolába.

Szakiskola
Zsámbék: Premontrei (kômûves) 1 fô,

(szociális gondozó) 1 fô, (vendéglátás, ide-
genforgalom)  2 fô, (szerkezetlakatos) 1 fô

Összesen 5 tanulónk került szakiskolá-
ba.

Horváthné Gacsályi Marianna  
igazgató-helyettes

Alapítványi hírek
A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány

áprilisi ülésén a beérkezett pályázatokról a
következô határozatokat hozta:

• az úszásoktatás 2 félévi utazási költségé-
re 135.000 forintot

• Országos tanulmányi verseny részvételi
költségére 10.000 forintot

• Tûzzománc szakkörhöz anyagköltségre
21.500 forintot

• Parlamentbe iskolai kirándulás buszkölt-
ségére 37.500 forintot

• az óvodások vadasparki kirándulására
100.000 forintot

• óvodások pünkösdölésére 5.000 forintot
ítélt meg.

Patakiné Bitay Adél
a Kuratórium elnöke

* * *

A föld világnapján, április 22-én a 4. osz-
tályosok virágpalántát és facsemetét osztot-
tak szét reggel az iskolába érkezôknek.
Örömmel vitte haza mindenki a kiválasztott
növényeket. Ha gondosan ápoljuk, szebbé te-
szi környezetünket, megtanít vigyázni rá.

– Április 23-án valamennyi osztály elin-
dult és összeszedte a szemetet Herceghalom
utcáiban. Több mint 15 zsák hulladékot
gyûjtöttek össze, ezzel is figyelve a termé-
szet szépségére, tisztaságára, rendjére.

– Április 27-én és 28-án, ásványkiállítás és
vásár volt intézményünkben a világnaphoz
kapcsolódóan. Megismerkedtünk a Földünk
geológiai érdekességeivel, Magyarország
jellegzetes érceivel. Hasznos elôadást hall-
gattunk a környezetvédelem fontosságáról.

– Április 29-én papírgyûjtést szerveztünk.
Idén a helyszínt kihasználva az ovis csopor-
tok is bekapcsolódtak. Nagy örömünkre
összesen közel 6 tonna papír töltötte meg a 2
konténert. Ezzel kb. 100 fa életét mentettük
meg és több tízezer liter vizet spóroltunk
meg, ami a papírgyártáskor szükséges. Kö-
szönjük a szülôk segítségét!

Diákönkormányzat

A verseny eredményei:

Iskola: 1. osztály 475 kg, 2. osztály 673
kg, 3. osztály 905 kg, 4. osztály 724 kg, 5.
osztály 395 kg, 6. osztály –, 7. osztály 305
kg, 8. osztály 207 kg.

Összesen: 3.684 kg

Óvoda: Süni csoport 748 kg, Katica cso-
port 501 kg, Maci csoport 527 kg, Napocska
csoport: 304 kg.

Összesen: 2.080 kg

SULI HÍREK ~~
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TÁJÉKOZTATÁS
Pest Megye Önkormányzata tájékoztatást ad arról, hogy a Pest Megyei Kéményseprô

Kft-nek a kéményseprô-ipari közszolgáltatás ellátására vonatkozó jogosultsága március
26. napjával megszûnt.

Az Önkormányzat által kiírt, érvényes és eredményes pályázati eljárás lezárultával, a
kéményseprô-ipari közszolgáltatás ellátására és az ezzel kapcsolatos díjak beszedésére,
2010. május 1. napjától kezdôdôen a Somogy Megyei Kéményseprô Kft. jogosult és egy-
ben köteles. 
Céginformációk: Somogy Megyei Kéményseprô Kft. Cím: 7400 Kaposvár, Petôfi tér 4.
Telefon: 82/314-419
Ügyfélfogadás: Hétfô-szerda 7.30–16.00, csütörtök 7.30–20.00, péntek 7.00–13.00 

Kunfalvi Viktor sajtóreferens
Pest Megye Önkormányzata

Sajtó- és Kommunikációs Csoport

É r t e s í t é s  
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Pest

megyében a tüdôszûrést a megyei ÁNTSZ
vezetôje minden 30. életévüket betöltöttek részé-
re kötelezõen elrendelte. 

A vizsgálat alkalmas a tüdõbetegségek idõbe-
ni felismerésére. Panasz nélkül is lehet beteg. 

A vizsgálat helye: NIMRÓD Panzió (2053
Herceghalom, Gesztenyés u. 32.)
Ideje: május 14-én (péntek) 8.10 órától 13.45
óráig, május 17-én (hétfô) 12.10 órától 17.45
óráig, május 18-án (kedd) 8.10 órától 13.45
óráig.

Fontos tudnivalók! 
1. Kérjük, hogy a vizsgálaton lehetõleg mun-

kaidõn kívül jelenjen meg!
2. Fekvõbeteg, vagy járóképtelen a körzeti or-

vossal távolmaradását igazoltassa!
3. Aki 1 éven belül volt tüdõszûrésen ( pld.

más helyen) kérjük, hogy annak igazolását
(személyesen vagy családtagjai által) szívesked-
jék bemutatni!

4. Személyi igazolványt, TB kártyát valamint
az elõzõ évben kapott tüdõszûrõ igazolást hozza
magával! 

Polgármesteri Hivatal 

Egy budaörsi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki április 15-én 18.02 és
18.10 közötti idôben a Gesztenyés utcában található parkolóban a Renault Scanic típusú
személygépkocsi bal hátsó ajtajának üvegét betörte és a hátsó ülés elôtt a padlón lévô tás-
káját a benne lévô iratokkal együtt eltulajdonította. A bûncselekménnyel okozott lopási
kár: 30.000 Ft, a rongálással okozott kár: 80.000 Ft.

Ismeretlen tettes ellen nyomoz a rendôrség, aki április 16-án 3 óra és 5 óra közötti idô-
ben a Pipacs utcában található családi házba behatolt, és a lakásból készpénzt és egy Dell
típusú laptopot tulajdonított el. A lopási kár: 468.000 Ft. a rongálási kár: 150.000 Ft.

Feljelentést tettek ismeretlen tettes ellen, aki április 23-án  20 óra és 21 óra 20 perc kö-
zötti idôben a Deák Ferenc utcában található  családi házba behatolt, a házban kutatást
végzett és ékszereket tulajdonított el. A bûncselekménnyel okozott kár: 125.000 Ft, a ron-
gálás: 15.000 Ft.- ot tesz ki.

Budapesti lakosú férfi tett bejelentést ismeretlen tettesek ellen, akik április 28-án 11.45
óra és 11.57 óra közötti idôben a Herceghalom, Hercegkút üzemanyagtöltô állomáson
167,59 liter gázolajat tankoltak az általuk vezetett Mitsubishi Colt típusú személygépko-
csi hátsó ülésén elhelyezett tartályba, majd fizetés nélkül távoztak. A lopási kár: 52.455.-
Ft. Rongálási kár nem keletkezett.

Etyeki lakos tett feljelentést ismeretlen tettes ellen, aki április 2-án 06.30 és 17.45 óra
közötti idôben a Herceghalom Vasútállomás parkolójában leállított Chevrolet Kalos típu-
sú személygépkocsi bal elsô ajtajának ablakát kifeszítette, abból a gyári szerelésû rádiós
magnót eltulajdonította, továbbá kifeszítette a jobb oldalon lévô üzemanyagtöltô nyílás
fedelét és kinyitotta az autó motorháztetejét is, melybôl eltulajdonította a fedélzeti com-
putert. A lopási kár: 60.000.- Ft. a rongálással okozott  kár: 80.000.- Ft.

A Budaörsi Rendôrkapitányság területén április 27-én került megtartásra a Közbiztonsági
Háló program keretén belül egy fokozott közlekedési ellenôrzés.

A végrehajtásban a Rendôrkapitányság részérôl 45 rendôr vett részt, melyhez központi meg-
erôsítésbôl (Pest Megyei Rendôr-fôkapitányság és a Készenléti Rendôrség) további 14 rendôr
csatlakozott. A feladatokat összesen 20 gépkocsival, 3 sebességmérô eszközzel, és a Budaörsi
Kiemelten Közhasznú Polgárôr Egyesület rendszámfelismerô készülékével láttuk el.

Mindenképpen ki kell emelni, hogy a munkánkat több település polgárôrei és közterület-fel-
ügyelôi is segítették. (A Budaörsi Kiemelten Közhasznú Polgárôr Egyesület részérôl 5 fô, 
5 gépkocsival vett részt a feladatban.)

A fokozott ellenôrzés során a kollégák közel 500 intézkedést foganatosítottak, melynek so-
rán 218 gyorshajtóval szemben intézkedtek. 68 esetben indult eljárás az objektív felelôsség
alapján, 21 szabálysértési feljelentést készítettünk, és 272 esetben alkalmaztunk helyszíni bírsá-
got, melynek során közel 2 millió forint bírság került kiszabásra. 

Ezen idô alatt sor került a lopást elkövetôk tettenérésére, ittas vezetô kiszûrésére, akinek ve-
zetôi engedélyét a helyszínen bevontuk, valamint egy körözött gépkocsit is sikerült megtalál-
nunk.

Az állampolgárok többsége kedvezôen fogadta a fokozott ellenôrzést, mely jó érzés a Rend-
ôrségnek, hiszen azt jelzi nekünk vissza, hogy szükséges a hasonló akciók szervezése a közle-
kedés rendjének fenntartására.

A Budaörsi Rendôrkapitányság a jövôben is fog hasonló akciókat szervezni, amikor vala-
mennyi települést azonos idôben vonunk ellenôrzés alá, minthogy a jó idôjárás beköszöntével
növekszik a forgalom, és ezzel együtt a szabályszegôk száma is. A Budaörsi Rendôrkapitány-
ság továbbra is nagy hangsúlyt fektet az ittas vezetôk és a gyorshajtók kiszûrésére, hiszen ezek
a leggyakoribb baleseti okok. Ezek  megelôzése és a közlekedési morál javítása érdekében az
ellenôrzések során minden tôlünk telhetôt megteszünk.

Valler Enikô sajtóreferes

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hírmondó kö-
vetkezô (XII/5) lapszáma
június 10-én (csütör-június 10-én (csütör-
tök)tök) jelenik meg. Lapzárta
június 4-énjúnius 4-én (péntek) lesz.
Kéziratok, hirdetések ezidáig
adhatók le a Szerkesztôség ré-
szére a Polgármesteri Hivatal
titkárságán, vagy el-küldhetôk a
Szerkesztô e-mail címére.

a Szerkesztô

ÉRTESÍTÉS

Felhívás
Orvosi rendelési idôváltozás

Június     07-én      11 órától
Június     08-án      11 órától
Június     09-én      13 órától
Június     10-én      11 órától
Június     11-én      11 órától
Június     14-én      11 órától
Június     15-én      11 órától
Június     16-án      13 órától
Június     17-én      11 órától
Június     18-án      11 órától

Rendel: Dr. Stierbach Imre
Nyúl Katalin:  06-30/483-98-08
Vas Gyöngyi: 06-30/448-45-84

A Központi Orvosi Ügyelet 
telefonszáma: 06-23/310-125
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu

Nyomás: Reprint Stúdió Kft.
Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

NAPKOLLEKTOROK
100 % alternatív energia,

SEMMI GÁZ!
Melegvíz készítés, medence fûtés

NAPENERGIÁVAL
Tanácsadás-optimális megoldások.            

Központi-, mobil- és split klímák forgalmazása,
telepítése, javítása

G A R A N C I Á V A L !
MEDIPRONTO Kft. Herceghalom  

Telefon: 23/312-877, +36-20-945-3438

ABRAKADABRA KLUB
Egy hely, ahol a varázslat kezdôdik!

Szombat délelôttönként 
Herceghalmon
– angol nyelvû foglalkozással
– sok mesével
– zenével
– mozgással
– kézmûves órával várjuk gyermekét!

+36-30-213-62-64
www.abrakadabraklub.uw.hu

Biatorbágy–Herceghalom Rendôrség 
Körzeti Megbízotti Szolgálat elérhetôségei:

Cseh István: +36-20/489-6700
Pénzes László: +36-20/489-6701

Piti Gyula: +36-20/489-6702

A Központi ügyelet száma: +36-30/989-5142

Fax: 06-23/311-113
E-mail: police@biatv.hu

A bûnmegelôzési iroda címe: 2051 Biatorbágy, Széchenyi utca 2/1

Felhívjuk figyelmüket, hogy a fenti telefonszámokon bûnmegelôzési 
és vagyonvédelmi tanácsadás is történik.


